



7月25日,中国选手施廷懋(前)/王涵在比赛中。
新华社记者 王靖楠 摄

7月25日,谌利军在颁奖仪式上。
新华社记者 杨磊 摄

珠联璧合 女子双人3米板施廷懋/王涵摘金

新华社东京7月25日电 中国跳水“梦之队”25日迎来东京奥运会首秀,施廷懋/王涵在女子双人3米板决赛中,以326.40分的总成绩轻松摘金,帮助中国跳水队取得开门红,加拿大和德国选手分列二、三位。

自2000年悉尼奥运会跳水比赛设立女子双人3米板项目以来,中国队从2004年雅典奥运会开始,此前已经连续四届包揽了该项目金牌。东京奥运会上,里约奥运会女子3米板、双人3米板双料冠军施廷懋携手王涵出战。从2019年世锦赛开始,她俩的二人组合默契、优势明显,只要不出现大

的失误,在东京奥运会夺金便只是时间问题。

比赛中,施廷懋/王涵从第三跳开始,就逐渐拉开和其他选手的距离。最后一跳405B,施廷懋/王涵拿到了76.50的全场最高分,帮助中国队彻底锁定金牌。在分数公布的那一刻,王涵背过身,和施廷懋相拥,流下了眼泪。

“当分数出来的时候,我们俩先是拥抱感谢了彼此,然后她感谢我跟我搭档,我感谢她带着我拿到人生中的第一块奥运会金牌,所以这个时候会有一些泪腺(发达)。”赛后,王涵已经能笑着分享自己摘得人生首枚奥运会金牌时的心境。

根据防疫要求,东京奥运会颁奖仪式上运动员将自行取托盘上的奖牌、花束和奥运会吉祥物。在领奖台上,经验老到的施廷懋率先拿起金牌,给首次参加奥运会的王涵戴上。在互相佩戴金牌后,两人再次深情相拥。

和以往不同,东京奥运会跳水赛场上没有观众。拿到人生第三枚奥运会金牌的施廷懋说,空场其实并不会影响自己,“因为掌声已经在我心中了”。

女子3米板预赛将于30日进行,届时施廷懋和王涵将组成中国队的“双保险”,联袂出战。

7月25日,在东京奥运会男子举重67公斤级比赛中,中国选手谌利军以抓举145公斤、挺举187公斤、总成绩332公斤夺冠,打破挺举和总成绩奥运纪录的同时,也为中国体育代表团摘得本届奥运会的第六金。

谌利军是男子举重67公斤级总成绩世界纪录保持者,比赛前,他被视为最大的夺金热门。

在抓举比赛中,谌利军第一把试举145公斤,轻松举起。第二、三把谌利军分别选择试举150公斤、151公斤,但两次杠铃位置都没有带好,试举失败,挺举成绩最终定格在145公斤。而哥伦比亚选手莫斯克拉以151公斤的成绩暂列头名。

在挺举比赛中,谌利军以175公斤开把并顺利举起。莫斯克拉以同样的重量开把,试举成功,随后莫斯克拉第二把试举180公斤失败,但第三把试举180公斤成功。

压力来到谌利军这边,他第二把试举187公斤,成功!!!总成绩332公斤!谌利军顶住压力,一举打破挺举和总成绩的奥运纪录,并反超对手,锁定冠军!他放弃第三把试举,但冠军已经不会旁落!

谌利军1992年出生,是中国国家举重队的一员老将。他曾获得世界青年锦标赛冠军,很早就展现出了很高的举重天赋。但在奥运赛场,谌利军却曾有着不太美好的回忆。

五年前的里约奥运会上,谌利军

绝地逢生 男子举重67公斤级谌利军逆转问鼎

据中新网 北京时间25日晚,在东京奥运会男子举重67公斤级比赛中,中国选手谌利军以抓举145公斤、挺举187公斤、总成绩332公斤夺冠,打破挺举和总成绩奥运纪录的同时,也为中国体育代表团摘得本届奥运会的第六金。

谌利军是男子举重67公斤级总成绩世界纪录保持者,比赛前,他被视为最大的夺金热门。

在抓举比赛中,谌利军第一把试举145公斤,轻松举起。第二、三把谌利军分别选择试举150公斤、151公斤,但两次杠铃位置都没有带好,试举失败,挺举成绩最终定格在145公斤。而哥伦比亚选手莫斯克拉以151公斤的成绩暂列头名。

在挺举比赛中,谌利军以175公斤开把并顺利举起。莫斯克拉以同样的重量开把,试举成功,随后莫斯克拉第二把试举180公斤失败,但第三把试举180公斤成功。

压力来到谌利军这边,他第二把试举187公斤,成功!!!总成绩332公斤!谌利军顶住压力,一举打破挺举和总成绩的奥运纪录,并反超对手,锁定冠军!他放弃第三把试举,但冠军已经不会旁落!

谌利军1992年出生,是中国国家举重队的一员老将。他曾获得世界青年锦标赛冠军,很早就展现出了很高的举重天赋。但在奥运赛场,谌利军却曾有着不太美好的回忆。

五年前的里约奥运会上,谌利军

被视为男子举重62公斤级金牌最有力的争夺者。但在比赛当晚,谌利军在赛前热身时出现了双腿抽筋的情况。他在比赛中两度尝试抓举143公斤都未成功,最终因身体状况无奈只得提前退出比赛。

一年后的天津全运会上,谌利军在男子62公斤级比赛中摘得金牌。赛后他说,他很想拿这枚金牌,他想证明自己还是最棒的,“我还会再接再厉,毕竟还想要东京的那一块。”

现在,谌利军终于夺得了他心心念念的“东京的那一块”。祝贺他夺得自己的奥运首金,祝贺中国举重队夺得本届奥运会第三金,也祝贺中国体育代表团夺得本届奥运会第六金!

7月25日,在东京奥运会男子举重61公斤级比赛中,中国选手李发彬以抓举141公斤、挺举172公斤、总成绩313公斤获得冠军,同时打破挺举和总成绩奥运纪录。这是中国举重队本届比赛的第二枚金牌,也是中国体育代表团本届比赛的第五金。

李发彬是男子61公斤级抓举(145公斤)和总成绩(318公斤)的世界纪录保持者,赛前是该项目金牌的最大热门。

比赛中,李发彬显得有些紧张,抓举比赛中第二把试举137公斤才成功,第三把试举141公斤成功,他的抓举成绩也定格在141公斤。而印尼老将伊拉万在首次试举137公斤成功后,连续两次试举141公斤失败。

挺举比赛中,李发彬首次试举166公斤成功,在做技术动作的过程中,他甚至使用了金鸡独立的姿势来调整重心。第二次试举,他举起了172公斤,打破奥运纪录,总成绩313公斤也打破了奥运纪录,第三次试举178公斤失败已经无伤大雅。

而对手伊拉万,首次举起165公斤后,两次试举177公斤失败,最终,李发彬获得冠军。

李发彬1993年出生,2004年他被父亲送到福建省体育运动学校,师从举重教练陈孝铭。李发彬在此后展现了很强的举重天赋,不

金鸡独立 男子举重61公斤级李发彬夺冠

但对于技术动作的领悟要比同龄人好,平时训练也格外刻苦。

2011年,李发彬代表中国队参加世界举重青年锦标赛。那一届比赛,他一举夺得抓举、挺举和总成绩3项世界青年冠军。历史辉煌的中国举重队,又迎来了一枚冉冉升起的新星。

最近几年,李发彬完成了一次从56到61公斤的升级,在升级后不久,他就在2018年举重世锦赛男子61公斤级比赛中输给了印尼老将伊拉万。临近东京奥运,当时这让一些人对于李发彬的奥运前景有些担忧。

但他很快完成了复仇,在2019年举重世锦赛男子61公斤级比赛中,李发彬打破抓举和总成绩的世界纪录,夺得冠军,他也成为男子61公斤级新的王者。

当时李发彬接受采访时说:“经过一年的提升,今年赢回来了。相信明年有机会去东京奥运会的话,我能守住61公斤级的阵地,能再次战胜伊拉万。”

然而,正当李发彬信心满满地备战东京奥运会的时候,却遇到了挫折。

他在奥运会前最后一次比赛,2021年亚洲举重锦标赛上虽获得抓举、挺举、总成绩冠军,但成绩未能达到应有的水平。李发彬坦言,由于自身背的包袱特别重,心态上不断给自己压力,导致身体出现伤病。

作为中国体育代表团中的一支王者之师,中国举重队在过往的奥运会中,一直担负着摘金重任。对于运动员来说,这意味着荣誉,也意味着压力。

在奥运会的比赛中,李发彬依然显得有些紧张,导致并没有展现出最好的状态。但由于硬实力的绝对优势,他依然拿下了这枚宝贵的奥运金牌。尽管不完美,但这也是中国观众所推崇的——用硬实力对抗一切变数,并带走胜利。

祝贺李发彬!祝贺中国举重队!

7月25日,许昕/刘诗雯(右)在比赛中庆祝得分。

当日,在东京奥运会乒乓球混双半决赛中,中国组合许昕/刘诗雯以4比0战胜法国组合莱贝松/袁嘉楠,晋级决赛。

新华社记者 王东震 摄

东京奥运会 今日看点 捍卫与冲击

2021年7月26日

游泳、跳水、击剑、柔道、射击、射箭、体操、皮划艇、山地自行车、乒乓球、跆拳道、举重、铁人三项等项目 将产生 21 枚金牌

- 跳水男子双人10米台**
曹缘/陈艾森联袂出战,中国跳水“梦之队”目标:捍卫金牌
- 乒乓球混合双打**
老将许昕/刘诗雯将力争为中国乒乓球队取得开门红
- 举重女子55公斤级**
廖秋云作为该级别两项世界纪录保持者,她的目标不言而喻
- 体操男子团体**
将决出东京奥运会体操首金,中国男队小伙子们将力争金牌
- 女子100米蝶泳**
作为半决赛唯一游进56秒大关的选手,江苏姑娘张雨霏将担负起夺金的重任
- 射箭男子团体**
作为2019年世锦赛冠军,中国男队力争突破
- 跆拳道** 中国队也有夺牌希望
- 三人篮球** 中国男女队将继续出战
- 曲棍球** 首战告捷的中国女曲将迎战澳大利亚队

新华社 卢哲 编制

7月25日 东京奥运会 金牌榜

	金牌	银牌	铜牌	总数	
1	中国	6	1	4	11
2	日本	5	1	0	6
3	美国	4	2	4	10
4	韩国	2	0	3	5
5	ROC	1	4	2	7
6	意大利	1	1	3	5
7	澳大利亚	1	1	1	3
7	法国	1	1	1	3
9	匈牙利	1	1	0	2
9	突尼斯	1	1	0	2
11	奥地利	1	0	0	1
11	厄瓜多尔	1	0	0	1
11	伊朗	1	0	0	1
11	科索沃	1	0	0	1
11	泰国	1	0	0	1
11	乌兹别克斯坦	1	0	0	1

新华社 卢哲 编制

妙语连珠

“我外号‘小钢炮’,身体很少受伤,都是轻微劳损,休息一下就能好。大家如果需要锻炼身体,可以来找我!”

背景:中国选手李发彬在获得男子举重61公斤级冠军后如是说。他的夺冠成绩是:抓举141公斤、挺举172公斤,总成绩313公斤。

评论:好的!您看您热身举两个我够了吗?

“不会不会,我估计在家躺着了!”

背景:17岁的韩国乒乓球女单选手申裕斌4:3艰难淘汰58岁的卢森堡华裔老将倪妮莲后,记者问她:“你到了倪妮莲的年龄还会打球吗?”申裕斌这样回答。

点评:小姑娘,倪妮莲说她还要打到2024年。

“(第六届奥运会)比第一、二、三、四、五届都糟糕多了。第一次是休假,第二次是又一次休假,第三次还是休假。然后四、五、六就像用枪顶着我的头了。因为你得去拿分,然后你得去赢,你得去拿奖牌啊!”

背景:54岁的英国马术选手、伦敦奥运会冠军卡尔·赫斯特谈起他的六次奥运会感受时开玩笑说。

评论:这位选手,倪妮莲说她还要打到2024年。

“我已经‘完全燃烧’了!”

背景:35岁的日本举重老将三宅宏实在女子49公斤级比赛中三次试举均失败,以“无成绩”的结局结束了自己最后一届奥运会。满身伤病的她本打算在里约奥运会后退役,为了东京奥运会又坚守了5年。此前,她已在奥运会上获得过一银一铜。

评论:是的,世界也已经看到你的光亮了!啊!

新华社东京7月25日电

伟大·青龙湾杯2021株洲市广电少儿艺术节启动仪式暨乐器类选拔大赛



7月24日上午,伟大·青龙湾杯2021株洲市广电少儿艺术节暨株洲市少儿春晚暨

乐类选拔大赛在青龙湾奥特莱斯童话小镇营销中心举行。本次活动由伟大·青龙湾和湖南株洲广播电视产业集团有限公司联合主办,株洲广电少儿艺术团、株洲市文化艺术和体育考级管理协会承办,株洲广电新闻方向文化产业发展有限公司执行承办,活动将于7月24日、7月31日进行海选并且将于8月7日在青龙湾小镇营销中心隆重举行本次活动决赛暨颁奖典礼。

据了解,2021年首届广电少儿艺术节以株洲市少儿艺术教育成果汇报展演、少儿儿童艺术才华展示和少年儿童艺术潜能

挖掘为导向,将在7-12月之间通过《乐之音》、《童之声》、《舞之韵》和《少儿艺术盛典》四大版块全力打造本埠权威的少年儿童风采演绎和成长纪实的文化传播平台。本次活动少年儿童们展示了精彩的器乐表演,在每一位孩子的表演结束后,评委老师们对每个孩子,都进行了细致而耐心的点评,小朋友们也受益匪浅。活动将持续三周,2021年首届广电少儿艺术节,不仅为孩子们提供了一个表现自己的舞台,而且将拔高株洲市少儿器乐类展演整体水平。

(王亮)

中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局批准开业,颁发金融许可证,现予以公告。

机构名称:平安银行股份有限公司汽车消费金融中心株洲分中心

机构编码: B0014X343020001

许可证流水号: 00953401

业务范围: (一)购车及汽车融资相关的贷款业务; (二)汽车融资项下的咨询、代理业务; (三)经中国

银保监会批准,并经平安银行汽车消费金融中心授权的与汽车融资相关的其他业务。

批准日期: 2021年6月23日

机构住所: 湖南省株洲市天元区珠江北路199号神农文化休闲街B栋6单元1804室

联系人及电话: 杨秋 13107318313

发证机关: 中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局

正宗炎陵高山黄桃



128元/10斤 (省内包邮)

发货点: 天元区青山寨四件宝特产店

电话: 18873386108 何先生